

Αρ. Φακ.: 07.14.299.031
Αρ. Τηλ.: 22 504347
Αρ. Φαξ: 22 504392

1 Μαρτίου 2023

ΕΠΕΙΓΟΝ:

Πρύτανη

Ανοικτό Πανεπιστήμιο Κύπρου

**Θέμα: Αναβολή λήψης απόφασης του προγράμματος «Νομική» (4 ακαδημαϊκά έτη,
240 ECTS, Πτυχίο, Εξ αποστάσεως**

Έχω οδηγίες να αναφερθώ στο πιο πάνω θέμα για να σας ενημερώσω τα ακόλουθα:

Ο Φορέας Διασφάλισης και Πιστοποίησης της Ποιότητας της Ανώτερης Εκπαίδευσης, κατά την 90η Σύνοδό του η οποία πραγματοποιήθηκε στις 20 Φεβρουαρίου 2023, στη βάση του Άρθρου 20(1)(2)(στ)(i) των περί της Διασφάλισης και Πιστοποίησης της Ποιότητας της Ανώτερης Εκπαίδευσης και της Ίδρυσης και Λειτουργίας Φορέα για Συναφή Θέματα Νόμους του 2015 έως του 2021 [N.136(I)/2015 – N.132(I)/2021], και με βάση τις εισηγήσεις στην έκθεση της Επιτροπής Εξωτερικής Αξιολόγησης (ΕΕΑ), η οποία αποστάλθηκε στο ίδρυμά σας και των παρατηρήσεων του ιδρύματος, έκρινε ότι δικαιολογείται η **αναβολή λήψης απόφασης** μέχρι την υποβολή διευκρινίσεων και τεκμηριωμένων ενεργειών βελτίωσης στα πιο κάτω πριν τη λήψη των τελικών αποφάσεων.

Συγκεκριμένα ο Φορέας καλεί το Ίδρυμα όπως:

- Επιδείξει πλήρη συμμόρφωση με τις εισηγήσεις της ΕΕΑ.
- Προχωρήσει σε εμπλουτισμό των εβδομαδιαίων δραστηριοτήτων οι οποίες είναι ουσιαστικά πληροφοριακές, χωρίς διάδραση.
- Διασφαλίσει ότι οι εβδομαδιαίες δραστηριότητες ελέγχονται και αξιολογούνται με μεγαλύτερο ποσοστό επί της συνολικής βαθμολογίας από τους/τις διδάσκοντες/ουσες και η υποχρέωση ελέγχου, βαθμολόγησης και ανατροφοδότησης

των εβδομαδιαίων δραστηριοτήτων να προβλέπεται και στα συμβόλαια εργοδότησής τους.

Η υποχρέωση των διδασκόντων/ουσών να ελέγχουν και να δίνουν ανατροφοδότηση στις εβδομαδιαίες δραστηριότητες θα πρέπει να είναι προϋπόθεση ανάληψης διδασκαλίας σε εξ αποστάσεως προγράμματα.

Σε σχέση με την Αξιολόγηση- Βαθμολόγηση των εβδομαδιαίων δραστηριοτήτων των εξ αποστάσεως προγραμμάτων σπουδών, ισχύουν όσα αναφέρονται σε σχετική ανακοίνωση του Φορέα ημερομηνίας 07/08/2020*.

Τονίζεται ότι οι εβδομαδιαίες διαδραστικές δραστηριότητες για να λαμβάνονται υπόψη από τον/την φοιτητή/τρια και για να επιτυγχάνονται τα μαθησιακά αποτελέσματα, πρέπει να αξιολογούνται και να βαθμολογούνται κατά ενότητες που να αντιστοιχούν στα αναμενόμενα μαθησιακά αποτελέσματα ή/ και στο σύνολό τους με ένα ικανοποιητικό ποσοστό.

- Αποστέλλει τα βιογραφικά όσων θα αναλάβουν την εξ αποστάσεως διδασκαλία, οι οποίοι θα πρέπει να έχουν τα ανάλογα προσόντα για πρόσληψη σε ακαδημαϊκές θέσεις, ανεξαρτήτως του αν θα εργοδοτηθούν με συμβόλαιο.
- Ενισχύσει τη διαδικασία Αξιολόγησης της διδασκαλίας από τους φοιτητές/τριες με βάση όσα αναφέρονται σε σχετική ανακοίνωση του Φορέα ημερομηνίας 22/12/2022**.

Τονίζεται ότι με βάση σχετικές συστάσεις εμπειρογνομόνων για τη διασφάλιση της ποιότητας των εξετάσεων, **δεν επιτρέπεται η διενέργεια προφορικών εξετάσεων.**

Είμαστε στη διάθεσή σας για τυχόν επιπρόσθετες πληροφορίες ή/και διευκρινίσεις.

Με εκτίμηση,

(Εμιλυ Αλεξανδρίδου)
για Πρόεδρο Συμβουλίου Φορέα Διασφάλισης
και Πιστοποίησης της Ποιότητας
της Ανώτερης Εκπαίδευσης

* Αξιολόγηση - Βαθμολόγηση Εβδομαδιαίων Δραστηριοτήτων Εξ Αποστάσεως Προγραμμάτων Σπουδών (Αρ. 3)

<https://www.dipae.ac.cy/index.php/el/nea-ekdiloseis/anakoinoseis-el/537-07-08-2020-enimerosi-axilogisi-distance-programme>

** Ενίσχυση της Διαδικασίας Αξιολόγησης της Διδασκαλίας από τους Φοιτητές/Φοιτήτριες

<https://www.dipae.ac.cy/index.php/el/nea-ekdiloseis/anakoinoseis-el/686-22-12-2022-enischysi-tis-diadikasias-axiologisis-tis-didaskalias-el>